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У зв’язку з інтенсивним зростанням темпів науково-технічного 

розвитку підприємствами дедалі ширше використовуються сучасні 
технології. Інтернет перетворився на один з найефективніших 
інструментів маркетингу в усіх сферах діяльності. Інтернет-маркетинг 
є дієвим способом донесення до споживача інформації, а також 
дозволяє компаніям завойовувати довіру клієнтів та залучати нових 
покупців швидше та якісніше, ніж традиційний маркетинг. 

Згідно з дослідженнями вітчизняних компаній та фахівців у 
сфері маркетингу, основними тенденціями ринку Інтернет-
маркетингу України є наступні: розширення набору 
використовуваних digital-інструментів; перехід від планової роботи 
до роботи у режимі експерименту; акцент на захист персональних 
даних; зростання освіченості клієнтів та їх прагнення самостійно 
розумітися на Інтернет-маркетингу; «мобілізація» (поступово 
мобільний трафік обганяє десктопний та стає основним); голосовий 
пошук; популярність відеореклами та відеоконтенту; якісний контент 
на сайт [3]. 

Отже, Інтернет-маркетинг має дуже багато різних форм. Крім 
одного сполучного елемента, яким є місце публікації, тобто інтернет, 
вони засновані на різних припущеннях, працюють трохи по-іншому 
та покликані допомогти у досягненні різних цілей. 

Медійна реклама – одна із найпопулярніших форм реклами в 
інтернеті. Це так звана традиційна реклама, що представляє собою 
банери, розміщені на веб-сайтах, які чітко відокремлені від іншого 
контенту. У них може бути контент, графіка чи відеоматеріал. Хоча 
це не оригінальна форма інтернет-маркетингу, у неї все ж таки є 
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сприятлива статистика ефективності. Інший вид інтернет-маркетингу – це 
електронний маркетинг. Це розсилання великої кількості рекламних чи 
фірмових електронних листів багатьом людям. Найчастіше у 
розповсюджувача має бути база адрес електронної пошти, яку можна 
отримати, наприклад, під час введення реєстрації на своєму сайті. В даний 
час деякі рекламні програми пропонують власні бази адрес, які можна 
використовувати, не маючи власних [1]. 

Одна з найпопулярніших форм – це просування у соціальних 
мережах. Нині сайтами соціальних мереж користується дуже велика 
група людей. У соціальних мережах можна запускати платну рекламу, 
завдяки якій публікації або графічні банери будуть доступні великій 
кількості людей. 

Варто наголосити, що перед кожною фірмою, перш ніж 
реалізовувати стратегії просування, стоїть питання про точному 
визначенні товару чи послуги та розгляд наступних елементів[2]: 

1) комплексний аналіз ринку; 
2) спрямованість маркетингової діяльності; 
3) планування асортименту товарів та переліку послуг; 
4) формування попиту, організація реклами та заходів щодо 

стимулювання збуту; 
5) планування збутових операцій; 
6) управління товарорухом; 
7) організація до- та післяпродажного обслуговування 

споживачів; 
8) формування цінової політики підприємства. 
Всі ці елементи взаємопов’язані і зараз Інтернет пов’язаний 

абсолютно зі всіма складовими рекламної діяльності, яка, своєю 
чергою, є невід’ємним, але не єдиним компонентом маркетингу. 

Інтернет-реклама має свої особливостями, які відрізняють її від 
інших типів рекламування. У порівнянні з офлайн-просуванням у 
цього способу є основні переваги[4]: 

1. Таргетування – механізм, здатний виділити саме аудиторію, 
яка відповідає заданим критеріям. Жоден бізнес не може існувати без 
визначення своєї цільової аудиторії. Такі інструменти, як географічне 
розташування, вік, стать, інтереси, доходи, місце роботи та інша маса 
фільтрів, що дозволяють надавати необхідну інформацію певній групі 
споживачів без вагомих вкладень коштів. 

2. Інтерактивність втілює собою недоступні раніше можливості. 
Суть полягає в тому, що вона не впливає на споживача, а взаємодіє з 
ним. Ефект від використання інтерактивної реклами включає ряд 
переваг: пряма відповідь безпосередньо від клієнта, Підвищення 
впізнаваності бренду за допомогою візуалізації бренду, точне інфор-
маційне забезпечення по питанням, що цікавлять. 
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3. Веб-аналітика дозволяє переглянути та проаналізувати статис-
тичні дані про відвідування, поведінку користувачів та відвідувачів 
сайту з метою покращення та оптимізації роботи ресурсу, що дозво-
ляє проаналізувати свої дії, наприклад, можна наочно подивитися, як 
спрацював той чи інший інструмент, що застосовується за допомогою 
виявлення переходів на сайт, і приріст покупців [5]. 

Безперечно, це тільки ключові переваги використання інтернет 
простору, проте перераховані вище плюси дають підстави вважати 
про ефективність і високу результативність використання даних 
методів [4]. Однак варто наголосити, що існують і недоліки, по-
перше, обмеженість можливості поширення реклами (багато не є 
власниками високошвидкісного Інтернету, що веде до неможливості 
завантаження відеореклами та анімованих зображень), по-друге, дана 
реклама підходить не для всіх груп товарів, по-третє, певна цільова 
аудиторія (цифровий простір залишається дорогим задоволенням, яке 
не можуть собі дозволити літні, незаможні люди, що призведе до 
низького попиту на товар, націлений на цільову аудиторію). 

Отже, можна безперечно констатувати, що Інтернет маркетинг 
дозволяє суттєво зменшити витрати, розширити обсяг продажів за 
умов ненав’язливості рекламного повідомлення. Універсальні реко-
мендації щодо підвищення працездатності стратегії рекламних текстів 
допоможуть створити результативну кампанію та залучити клієнтів. 
Однак найбільш важливим є звернути увагу на помилки, що допус-
каються в розвитку акаунту: не сегментувати аудиторію і робити 
рекламний макет для всіх; перенасичений рекламний макет (вико-
ристовуючи багато картинок, тексту та ефектів, ви розсіюєте увагу та 
відволікаєте від головної думки клієнтів); відсутність призову до дії; 
складний каліграфічний шрифт під час оформлення; абсолютно 
однотипний шаблонний макет (шаблони не дивують, а часто 
відштовхують, придумайте щось нове, чіпляюче та креативне); 
відсутність тестування креативів (протестуйте креатив на фокус-групі 
та проаналізуйте результати, а надалі запускайте рекламу на 
потенційних клієнтів). 
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У сучасному цифровому світі цифровий маркетинг є ключовим 

інструментом для бізнесу, який дозволяє підприємствам залучати 
більше клієнтів, збільшувати обізнаність про бренд та отримувати 
більше прибутку. Цифровий маркетинг – це процес використання 
цифрових каналів комунікації, технологій та інструментів для 




